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Ter zitting van 28 september 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend omwille 

van het feit dat het OCMW van uw gemeente een eentalig Franse personeelsadvertentie zou 

hebben geplaatst in “Vlan” van 3 mei 2000, zonder dat een Nederlandstalige versie zou zijn 

geplaatst in de tegenhanger van “Vlan”, nl. “Brussel Deze Week” van dezelfde datum. 

 

Op 12 juli jl. stuurde u de VCT het antwoord van het OCMW, waaruit blijkt dat die zelfde 

advertentie wel degelijk in het Nederlands werd geplaatst in het weekblad “Brussel Deze 

Week” van 3 mei 2000. 

 

 

* 

*   * 

 

 

Overeenkomstig artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), stelt iedere plaatselijke dienst die 

in Brussel-Hoofdstad gevestigd is, de berichten en mededelingen die voor het publiek 

bestemd zijn, in het Nederlands en in het Frans. 

 

De mededeling kan ofwel in de twee talen in één krant of weekblad worden geplaatst, ofwel 

in de ene taal in één bepaalde publicatie en in de andere taal in een andere publicatie. In dit 

laatste geval moeten de teksten gelijktijdig verschijnen in publicaties met dezelfde 

verspreidingsnorm. 

 

In het ons voorgelegde geval kan worden geconstateerd dat de personeelsadvertentie in het 

Frans werd geplaatst in "Vlan" van 3 mei 2000 en in het Nederlands in de tegenhanger van 

"Vlan", nl. "Brussel Deze Week" van dezelfde datum. 

 

Bijgevolg is de VCT van oordeel dat de klacht ontvankelijk maar niet gegrond is. 


